

精佳高效的非防

副综合组整合... 通过门户网站、投诉举报电话等方式...

李万祥

金视角

近期,全球疫情持续反弹,我国外防输入压力不断增大...

筑牢疫情防控屏障,是高效统筹疫情防控和经济社会发展的必然要求...

筑牢疫情防控屏障,应以实事求是的态度面对疫情变化...

把中国文明历史研究引向深入,增强历史自觉坚定文化自信

(上接第一版)

文章指出,经过几代学者接续努力,中华文明探源工程等重大工程的研究成果...

文章指出,要深入研究中华文明特质和形态,为人类文明新形态建设提供理论支撑...

文章指出,要推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展,为民族复兴立根铸魂...

文章指出,要推动文明交流互鉴,推动构建人类命运共同体...

文章指出,要让更多文物和文化遗产活起来,营造传承中华文明的浓厚社会氛围...

汪洋与省部级干部民族和宗教工作专题研讨班学员座谈

新华社北京7月15日电 中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋15日在京参加省部级干部民族和宗教工作专题研讨班学员座谈会...

加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述,是党的民族宗教工作实践的最新总结...

中华民族共同体意识的经济、文化、社会基础。要深入推进我国宗教中国化,坚持以社会主义核心价值观为引领...

本的工作,也要有“时时放心不下”的责任感,日日做功、久久为功。对一些复杂性、牵涉面广的矛盾问题,要注意方式方法,做到依法依规、谋定后动、慎重稳妥...

新华社北京7月15日电 中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华15日在京出席全国乡村产业发展工作推进电视电话会议时强调,要认真贯彻习近平总书记关于推进乡村产业振兴的重要指示精神,加快发展壮大乡村产业,为全面推进乡村振兴、实现农业农村现代化提供坚实支撑...

胡春华指出,产业振兴是乡村振兴的重中之重,务必进一步增强责任感、紧迫感,切实抓紧抓好。要加快构建现代乡村产业体系,确保把产业发展落到促进农民增收致富上。要坚持不懈做大做强种养业,持续提升农业综合生产能力,确保国家粮食安全和重要农产品有效供给...

胡春华强调

加快发展壮大乡村产业 为全面推进乡村振兴提供坚实支撑

胡春华指出,产业振兴是乡村振兴的重中之重,务必进一步增强责任感、紧迫感,切实抓紧抓好。要加快构建现代乡村产业体系,确保把产业发展落到促进农民增收致富上。要坚持不懈做大做强种养业,持续提升农业综合生产能力,确保国家粮食安全和重要农产品有效供给...

胡春华强调,要加大对脱贫地区产业发展的支持力度,推动东部发达地区产业向脱贫地区梯度转移,夯实巩固拓展脱贫攻坚成果的根基。要加强对乡村产业振兴的组织领导,切实凝聚起共同推进的强大合力。

胡春华指出,要加大对脱贫地区产业发展的支持力度,推动东部发达地区产业向脱贫地区梯度转移,夯实巩固拓展脱贫攻坚成果的根基。要加强对乡村产业振兴的组织领导,切实凝聚起共同推进的强大合力。



7月14日,位于内蒙古赤峰市的赤峰(峰)大白(音)铁路上,一辆工程车正在清筛道床上的污土。这是该铁路线路首次采用机械化清筛作业,进一步提高了作业质量,节约了人工成本,缩短了作业工期,保障迎峰度夏期间电煤运输安全。

人民幸福生活是最大的人权

旧城改造便民

“目前,苍霞新城全方位改造提升项目二期正在进行。”苍霞新城社区党委书记、主任王露露介绍,此次改造包括苍霞新城嘉盛苑、嘉华苑、嘉惠苑、嘉苑4个小区,主要进行地面立面改造以及屋顶景观改造、公共配套完善、小区绿化美化、停车泊位优化等,提升老旧小区人居环境和居民幸福感。

谈及小区的变化,住在嘉和苑的居民黄小华深有感触,“20年前,我们从破旧的木屋搬进砖房;20年后,我们的居住环境又一次得到改善提升。”

2000年,福州市委、市政府经过深入调查研究,决定将棚户区改造列为为民办实事重点项目。同年7月,苍霞棚屋区改造工程启动。短短1年内,苍霞新城41栋住宅楼拔地而起,片区面貌焕然一新,3441户居民回迁新居。“改造前,这里的人均居住面积仅为9平方米;改造后,房子更大了,每家每户都有独立的厕所和厨房,生活条件越来越好。”王露露回忆说。

从老旧棚屋区到现代化社区,苍霞新城迎来“新生”,居民们安居乐业从梦想变成现实。一晃20年过去,曾经让苍霞居民实现“安居梦”的新楼房又变成了老旧小区,水管老旧、停车困难、服务配套设施少、违建多等问题困扰着社区居民。

“去年,福州市、台江区对苍霞新城开展新一轮的改造提升。第一期改造嘉和苑,第二期改造嘉盛苑、嘉华苑、嘉惠苑和嘉苑。”王露露介绍,目前一期工程已完成,二期工程预计今年底前完工。改造完成后,苍霞新城计划构建“一轴一带一核心三界面五组团多节点”的服务结构。其中,“一轴”为南园路社区生活轴,“一带”为三捷河休闲景观带,“一核心”为社区配套服务核心,“三界面”分别为商业界面隆平路、文化界面下杭路、生活界面中平路。

“从原来木屋的煎熬,到现在宜居小区的喜悦,我们的生活发生了翻天覆地的变化。”黄小华说,改造提升后,小区里有了便民驿站、长者食堂、读书吧、健身房等设施,在家门口就能享受便利又贴心的生活服务。

(上接第一版)

随后,习近平乘车前往八师一四三团考察调研。在农一连棉花种植基地,习近平走进田间,察看棉花长势,向正在田间劳作的种植户、农技人员询问棉花种植、销售和收入等情况。在九连蟠桃种植园,习近平对这些年连队鼓励和支持职工发展种植养殖业、生态观光旅游和农家乐产业,增加职工收入的做法表示赞许。习近平指出,兵团农业机械化程度高,农业规模化生产、产业化经营条件好,在粮棉油、果蔬生产等方面优势明显,要在保障我国粮食安全和重要农产品供给方面发挥更大作用。要落实好党中央支持兵团发展的政策,发挥兵团优势,强化农业科技和装备支撑,因地制宜发展优势农产品、壮大优势产业,促进农牧业绿色高效发展。

在一四三团花园镇广场上,习近平同兵团干部群众亲切交谈。他强调,兵团的战略作用不可替代。要加快推进兵团改革,深化兵地融合,打造城乡和谐的田园式家园,充分发挥兵团作为安边固疆稳定器、凝聚各族群众大熔炉、发展先进生产力和先进文化示范区的功能和作用,努力形成新时代兵团维稳戍边新优势。

14日,习近平来到吐鲁番市考察调研。在葡萄沟,习近平察看吐鲁番特色水果展示,了解当地发展葡萄特色产业、促进文旅融合发展等情况。习近平强调,吐鲁番美丽富饶、瓜果飘香,这是大自然的馈赠。要正确处理经济社会发展和生态环境保护的关系,推动文化和旅游融合发展,打造富民产业。

习近平随后来到高昌区亚尔镇新城片区新城西门村,先后考察党群服务中心、农产品加工企业。村广场上,村民们看到总书记来了,欢呼着围拢过来,高声向总书记问好。习近平指出,全面建设社会主义现代化国家,一个民族都不能少。要巩固拓展好脱贫攻坚成果,扎实推进乡村

振兴,推动实现农村更富裕、生活更幸福、乡村更美丽。习近平祝愿乡亲们们的日子越来越红火、孩子们茁壮成长。

在吐鲁番市,习近平还考察了世界文化遗产交河故城。交河故城是世界上保存最完整、延续时间最长、规模最大的生土结构古代建筑城市。习近平强调,交河故城是丝绸之路的交通要道,是中华五千年文明史上的一个重要见证,有重要史学价值。要加强文物保护利用和文化遗产保护传承,不断扩大中华文化国际影响力,增强民族自豪感、文化自信心。

15日上午,习近平听取了新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报,对新疆各项工作取得的成绩给予肯定,希望自治区党委和政府团结带领广大干部群众,同心协力,砥砺前行,扎实做好新疆各项工作。

习近平指出,要聚焦新疆工作总目标,推动事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作。要不断探索全面贯彻新时代党的治疆方略的有效办法,把党中央要求落实到实际行动上和工作成效上,确保新疆工作始终沿着正确方向前进。新疆保持长期稳定最重要的在于人心。要坚持团结一致向前看,最大限度发挥广大干部群众在保稳定、谋发展、促改革中的积极作用,注意倾听社会各界意见。要推动维稳工作法治化常态化。要多层次、全方位、立体开展涉疆对外宣传,完善“请进来”工作,讲好中国新疆故事。

习近平强调,要铸牢中华民族共同体意识,促进各民族交往交流交融。中华文明是新疆各民族文化的根脉所在。要教育引导广大干部群众正确认识新疆历史特别是民族发展史,树牢中华民族历史观,铸牢中国心、中华魂,特别是要深入推进青少年“筑基”工程,构筑中华民族共有精神家园。要推动各族群众逐步实现空间交融、文化交融、经济交融、心理交融,促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。

习近平指出,要提升宗教事务治理能

力,实现宗教健康发展。要更好坚持伊斯兰教中国化方向,使宗教与社会主义社会相适应。要培养一支精通马克思主义宗教观、熟悉宗教工作、善于做信教群众工作的党政干部队伍,培养一支政治上靠得住、宗教上有造诣、品德上能服众、关键时起作用的宗教界代表人士队伍,培养一支思想政治坚定、坚持马克思主义宗教观、学风优良、善于创新的宗教学研究队伍。要保障信教群众正常宗教需求,把信教群众牢牢团结在党和政府周围。

习近平指出,要以增强认同为目标,深入开展文化润疆。文化认同是最深层次的认同。要端正历史文化认知,突出中华文化特征和中华民族视觉形象。要多角度全方位构建展现中华文化共同性、新疆同内地各民族交往交流交融历史事实的话语体系和有效载体,让中华文化通过实物实景事得到充分展现,直抵人心,教育引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观,增进对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。

习近平强调,要深刻认识发展和稳定、发展和民生、发展和人心的紧密联系,推动发展成果惠及民生、凝聚人心。要加快经济高质量发展,培育壮大特色优势产业,增强吸纳就业能力。要把巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接起来,健全乡村可持续发展长效机制。要坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,推进生态优先、绿色发展,深入打好污染防治攻坚战,严守生态安全红线。要加大对外开放力度,打造向西开放的桥头堡,推进丝绸之路经济带核心区建设。

习近平指出,要坚持全面从严治党,切实抓好高素质干部队伍建设。要坚持严的主基调,以党的政治建设为统领推进党的各方面建设,严肃政治纪律和政治规矩。要巩固拓展党史学习教育成果,教育引导

广大党员、干部坚定理想信念,传承红色基因,赓续红色血脉。要夯实基层基础,把各领域基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要切实改进基层工作作风,坚决克服官僚主义、形式主义。要优化党政领导班子结构,注重发挥少数民族干部作用。

习近平强调,兵团要适应新形势新要求,在实现新疆工作总目标中发挥更大作用。要坚持兵地一盘棋,重大基础设施同步建设,全面推进兵地经济、社会、文化、生态建设和民族团结进步、干部人才等方面的融合发展,实现设施共建、资源共享、深度嵌入、优势互补。

习近平指出,做好新疆工作事关大局,是全党全国的大事。全党都要站在战略和全局高度认识新疆工作的重要性,加大对口援疆工作力度,完善对口援疆工作机制,共同把新疆的工作做好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

汇报会前,习近平分别会见了新疆维吾尔自治区及有关部门、各地市负责同志及老同志代表,新疆生产建设兵团领导班子成员及有关方面负责同志,各族各界代表,援疆干部代表,政法干警代表,宗教界爱国人士代表。习近平代表党中央向奋战在天山南北的广大同志们致以诚挚问候。

7月15日上午,习近平在乌鲁木齐亲切接见了驻新疆部队官兵代表。习近平向驻新疆部队全体同志致以诚挚的问候,对驻新疆部队为强边固防、稳疆兴疆作出的突出贡献给予充分肯定。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,为促进新疆社会稳定和长治久安积极贡献力量。

15日下午,习近平离疆返京时,各族群众在道路旁热烈欢送总书记,欢呼声和掌声经久不息。丁薛祥、刘鹤、张又侠、陈希、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。